
OS NÚMEROS DA PESQUISA (Em %)

VOTOS VÁLIDOS

ESPONTÂNEA
Se o segundo turno das eleições para prefeito de
Blumenau fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria?

Não sabe/
não respondeu

Branco/
Nulo

29

AVALIAÇÃO DO
GOVERNO KLEINÜBING
De uma maneira geral, como o(a)
sr(a) classifica a administração do
prefeito João Paulo Kleinübing?

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/
não respondeu

16

43

27

7

5

1

O(a) sr(a) aprova a forma como o prefeito
Kleinübing vem administrando Blumenau?

Aprova

Desaprova
Não

sabe/não
 respondeu

70 25 5

Os votos válidos são calculados descontando-se os votos em branco e os votos nulos

Jean Kuhlmann
(PSD)

Napoleão Bernardes
(PSDB)

ESTIMULADA
Em qual destes candidatos a prefeito de Blumenau
o(a) sr(a) votaria se a eleição fosse hoje?

Jean Kuhlmann
(PSD)

Napoleão Bernardes
(PSDB) 68

32

72

28

16 out 26 out

Napoleão
Bernardes

(PSDB)

Jean
Kuhlmann

(PSD)

Não sabe/
não

respondeu

Branco/
Nulo

62

29

5 4

Durante a campanha o eleitor pode conhecer melhor os candidatos
e suas propostas e mudar sua decisão de voto. Pelo que tem
visto até o momento, o (a) sr(a) acha que seu voto para prefeito
de Blumenau ainda pode mudar ou já é definitivo?

DECISÃO DO VOTO

Ainda pode
mudar

É definitivo Não sabe/
não respondeu

11

86

3

Independente da sua intenção de voto neste
segundo turno, na sua opinião, quem será o
próximo prefeito de Blumenau?

PERCEPÇÃO

Napoleão
Bernardes

Jean
Kuhlmann

Não sabe/
não respondeu

69

21
10

Dia 28 teremos o segundo turno das
eleições para prefeito, qual seu interesse?

INTERESSE

Muito interesse

Interesse médio

Pouco interesse

Nenhum interesse

Não sabe/
não respondeu

26
40

25
8

2

60

5

6

FICHA TÉCNICA l Contratante: Grupo RBS
l Amostra: 602 entrevistados

l Período: 24 a 26 de outubro de 2012
l Margem de erro: quatro pontos percentuais, para mais ou para menos

l Registro:  
protocolo SC-00729/ 2012, no TRE SC


